

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ

Громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації

Дата та час проведення: 4 липня 2019 року, 16.00.

Місце проведення: м. Київ, вул.. Богдана Хмельницького 24

Зареєстровані присутні: 16 членів громадської ради; 3 представника членів громадської ради за довіреностями.

Порядок денний:

1. Обрання керівного складу Громадської Ради на 2019-2021 рр.
2. Розгляд та затвердження Положення про Громадську раду.
3. Визначення кількості та напрямків роботи постійних комісій (комітетів).
4. Різне.

Засідання Громадської Ради відкрив керівник апарату Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Царан В.П. Він привітав членів новообраної Громадської ради та висловив надію на плідну та продуктивну співпрацю на благо Шевченківського району. А також запропонував обрати головуючого та секретаря даного засідання Громадської Ради.

Вирішили:

1. Обрати головою засідання Громадської Ради Матюханова А.І, а секретарем Колосовича Я.В.

Головуючий засідання Матюханов А.І. запропонував змінити черговість розгляду питань в порядку денному. А саме, поміняти місцями пункт 1. « Обрання керівного складу Громадської Ради на 2019-2021 роки» та пункт 2. «Розгляд та затвердження Положення про Громадську раду».

Також із залу пролунала пропозиція винести в інше доповідь представника ГО «Київський велотрек» Пригунова Олександра Дмитровича.

Вирішили:

2. Прийняти внесені правки та Порядок денний в цілому

Голосували:

«ЗА» - одноголосно.

Пункт 1: «Розгляд та затвердження Положення про Громадську раду.»

З доповіддю щодо пропозицій у змінах до Положення про Громадську раду виступив Харченко В.П. Він запропонував у розділі 2, пункт 2.1.4. поставити замість слова «моніторинг» слово «контроль». В ході обговорення розгорілась дискусія щодо доцільності, відповідності та правомірності внесення вищезгаданої зміни.

Вирішили:

3. У розділі 2, пункт 2.1.4 замінити слово «моніторинг» на слово «контроль».

Голосували:

«ЗА» - 11

«Проти» - 4

«Утрималось» - 4

Наступною пропозицією пана Харченка були зміни у розділі 2, пункт 2.2. А саме, у реченні «Члени громадської ради мають право доступу в установленому порядку до приміщень, в яких розміщений орган виконавчої влади» замінити «в установленому порядку» на «згідно списку».

Вирішили:

4. Надати списки членів Громадської ради на пункт пропуску.

Голосували:

«ЗА» - одноголосно

Наступною пропозицією пана Харченка були зміни у розділі 3, пункт 3.5.5. А саме, «Копія виписки ЄДРПОУ та копія Статуту (положення) ІГС, відомості про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону» доповнити наступним: «Для громадських організацій зареєстрованих шляхом повідомлення – копія документів про прийняття повідомлення про утворення громадської організації».

Вирішили:

5. Доповнити розділ 3, пункт 3.5.5 наступним «Для громадських організацій зареєстрованих шляхом повідомлення – копія документів про прийняття повідомлення про утворення громадської організації».

Голосували:

«ЗА» - одноголосно.

Наступною пропозицією пана Харченка були зміни у розділі 4, пункт 4.1. А саме замінити «отримувати в установленому порядку від органів виконавчої влади...» на

«безоплатно отримувати від органів державної влади...». В ході обговорення даних змін розгорілась дискусія на рахунок доцільності та перспектив реалізації даних змін.

Вирішили:

6. Провести зміни у розділі 4, пункт 4.1., а саме замінити «отримувати в установленому порядку від органів виконавчої влади...» на «безоплатно отримувати від органів державної влади...».

Голосували:

«ЗА» - 7

«Проти» - 12

Рішення не прийняте.

Наступною пропозицією пана Харченка були зміни у розділі 4, пункт 4.1. А саме обговорення участі третіх осіб за довіреностями. В ході обговорення були оголошені різноманітні пропозиції та правки щодо того, хто може брати участь за довіреністю. Царан В.П. запропонував вести уточнення, що довіреність може бути вписана або на іншого члена Громадської Ради, або на представника Інституту Громадянського Суспільства, член якого є членом Громадської Ради.

Вирішили:

Допустити до участі в засіданнях Громадської Ради з правом голосу осіб за довіреністю у випадку написання довіреності на іншого члена Громадської Ради, або на представника Інституту Громадянського Суспільства, член якого є членом Громадської Ради.

Голосували:

«ЗА» - 16

«Проти» - 1

«Утримались» - 2

Наступною пропозицією пана Харченка були зміни у розділі 4, пункт 4.3. додати причину позбавлення членства в Громадській Раді. А саме, членство в Громадській Раді припиняється на підставі рішення Громадської Ради у разі «систематичної (більше ніж два рази підряд) відсутності члена Громадської Ради на її засіданнях або засіданнях її керівних, робочих органів, членом якого він є, без поважних причин та без повідомлення про причину відсутності, надісланого на електронну адресу Громадської Ради, або наданого до Громадської Ради». В ході обговорення були розглянуті юридичні аспекти трактування «поважних причин» та досягнуто консенсусу щодо того, що даний пункт потрібно залишити без змін.

Вирішили:

Пропозиція була знята з голосування.

Наступною пропозицією пана Харченка були зміни у розділі 5, пункт 5.16. А саме додати до «Відповідальність та збереження наданих органом виконавчої влади в тимчасове користування секретаріату Громадської Ради приміщень, майна тощо несе голова Громадської Ради» наступне «за умови надання органом коштів на організацію охорони, утримання і ремонт приміщень та матеріальних цінностей». В ході обговорення було вирішено просто виключити «Відповідальність та збереження наданих органом виконавчої влади в тимчасове користування секретаріату Громадської Ради приміщень, майна тощо несе голова Громадської Ради».

Вирішили:

Виключити наступний пункт «Відповідальність та збереження наданих органом виконавчої влади в тимчасове користування секретаріату Громадської Ради приміщень, майна тощо несе голова Громадської Ради».

Голосували:

«ЗА» - 18

«Проти» - 0

«Утримались» - 1

Після цього Кузнєцова М.Г. висловила незадоволення тим, що у Громадській Раді відсутнє окреме приміщення для постійної роботи та прийому громадян. На що Царан В.П. відповів, що проблема недостатності приміщень є актуальною і для самої РДА, і що адміністрація завжди, чим тільки могла, йшла на зустріч громадськості. В ході обговорення було досягнуто рішення, що адміністрація надасть сейф для користування Громадській Раді.

Пункт 2: «Обрання керівного складу Громадської ради.»

Було запропоновано наступну структуру ГР: Голова ГР, Секретар ГР та два заступники Голови ГР. Після цього члени Громадської Ради перейшли до голосування за Голову ГР. На посаду запропонували: Чижа Ю.І., Костянчука С.П., Кузнєцову М.Г. Було проведено рейтингове голосування:

Вирішили:

Проголосувати за голову Громадської Ради.

Голосували:

Чиж Ю.І. – 12 «ЗА»

Костянчук С.П. – 9 «ЗА»

Кузнєцова М.Г. – 9 «ЗА»

Головою Громадської Ради був обраний Чиж Юрій Іванович.

Наступним питанням було обрання заступників Голови ГР. Були подані наступні кандидатури: Матюханов А.І., Костянчук С.П., Кузнецова М.Г. Було проведено рейтингове голосування:

Вирішили:

Проголосувати за заступників Голови ГР.

Матюханов А.І. – 12 «ЗА»

Костянчук С.П. – 8 «ЗА»

Кузнецова М.Г. – 16 «ЗА»

Заступниками голови Громадської Ради було обрано Матюханов Андрій Ігорович та Кузнецова Маргарита Георгіївна.

Наступним питанням було обрання секретаря ГР. Були подані наступні кандидатури: Колосович Я.В. та Костянчук С.П. Було проведено рейтингове голосування:

Вирішили:

Проголосувати за секретар ГР.

Колосович Я.В. – «ЗА» 10

Костянчук С.П. – «ЗА» 11

Секретарем Громадської Ради було обрано Костянчука Сергія Петровича.

Після розгляду даного питання Матюханов А.І., посилаючись на невідкладні особисті справи, повідомив, що він не в змозі продовжувати засідання та передав свої повноваження та право голосу Колосовичу Я.В.

Пункт 3: «Визначення кількості та напрямків роботи постійних комісій (комітетів).»

Було запропоновано визначити кількість та напрямки роботи постійних комісій, мінімальну кількість комісій та максимальну кількість комісії, в роботі яких може брати участь один член Громадської Ради.

Вирішили:

Утворити 7 постійних комісій, аналогічні тим, що діяли в минулу каденцію Громадської Ради. А саме:

- 1. Комісія з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту; культури, туризму, охорони пам'яток історії та культури; етики та духовного відродження.**
- 2. Комісія з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку; торгівлі, промисловості та підприємництва, захисту прав споживачів, громадського харчування.**

3. Комісія з питань майна комунальної власності, містобудування, архітектури та землекористування, капітального будівництва, благоустрою, з питань транспорту, зв'язку та реклами.
4. Комісія з питань дотримання законності, правопорядку, запобігання корупції та люстрації.
5. Комісія з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження та паливно-енергетичного комплексу, ОСББ, ОСН, ЖБК, гуртожитків.
6. Комісія з питань екології, охорони природного середовища, надзвичайних ситуацій.
7. Комісія з питань соціального захисту населення: ветеранів, інвалідів, учасників АТО та їх родин, учасників революції гідності та родин Героїв Небесної сотні, жінок та дітей; охорони здоров'я; гуманітарної допомоги; з питань суспільних комунікацій, інформаційної політики та взаємодії зі ЗМІ.

Голосували:

«ЗА» - одноголосно

Вирішили:

Встановити мінімальний численний склад комісії в кількості двох чоловік.

Голосували:

«ЗА» - одноголосно

Вирішили:

Встановити максимальну чисельність комісії, в діяльності яких може брати участь один член Громадської Ради в кількості 2 комісій

Голосували:

«ЗА» - одноголосно.

Пункт 4 «Різне»

Після розгляду основної частини порядку денного члени Громадської ради перейшли до пункту «різне», де були підняті наступні питання:

Климко О.І виступив з пропозицією розміщувати в залі окремо представників Громадської Ради і жителів району, відвідувачів чи представників ЗМІ. Члени Громадської ради та Шевченківської РДА виступили проти сегрегації та дискримінації, адже відповідно чинного законодавства засідання Громадської Ради є абсолютно відкритими та прозорими з рівними можливостями доступу всіх бажаючих.

Доповідь представника ГО «Київський велотрек» Пригунова Олександра Дмитровича. Він розповів присутнім про ситуацію, яка склалась з Київським велотреком. Так, за два роки

не була повністю відкрита велосипедна школа. Сам велотрек об'єднати з КП «Стадіон «СТАРТ», що викликає занепокоєння у представника ГО у зв'язку з тим різними напрямками спортивної діяльності обох структур. Також були скарги на незадовільний санітарний стан паркінгу на території Велотрека, зменшення фінансування та кількості спортивних заходів. Також Пригунов О.Д. відмітив важливу роль у збереженні та відновленні Велотрека Шевченківську районну адміністрацію та громаду районна. Члени Громадської Ради висловили свою абсолютну підтримку та висловили наміри і надалі працювати з представниками Велотреку задля вирішення вищезгаданих проблем.

Наступне питання підняла Кузнецова М.Г. Вона висловила глибоке занепокоєння щодо ситуації, яка склалась навколо Центральної районної бібліотеки ім. Є. Плужника. Керівник апарату ШРДА Царан В.П. зазначив, що у даній ситуації Шевченківська адміністрація робить все можливе, щоб врятувати бібліотеку. Але існує проблема висвітлення даної проблеми в соціальних мережах та ЗМІ, де інформація подається однобоко. Адже приміщення бібліотеки не є комунальною власністю районну чи міста, тому повноваження ШРДА у вирішенні цього питання обмежені.

Вирішили:

Направити запит від імені Громадської Ради на адресу Управління культури та туризму Шевченківської районної державної адміністрації з проханням надати документи, котрі стосуються судової справи по бібліотеці Є. Плужника.

Голосували:

«ЗА» - одноголосно.

Останнім питанням було запропоновано назначити наступне засідання Громадської Ради на 31 липня 2019 року на 16.00.

Вирішили:

Провести наступне засідання Громадської Ради 31 липня 2019 року о 16.00.

Голосували:

«ЗА» - одноголосно

Голова засідання

А.І. МАТЮХАНОВ

Секретар засідання

Я.В. КОЛОСОВИЧ